

“是恐怖分子干的，不是我”

菲律宾屠杀案头号嫌犯被控7项谋杀罪 他拙劣的自我辩护差点让司法部长笑出来

【证人开口】 他指挥屠杀，亲手杀人

德瓦纳蒂拉说，检察部门当天对小安达尔·安帕图安提出7项谋杀罪名指控。

她当天早些时候对当地电视台说，根据证人供词，马京达瑙省达温赛市市长小安达尔·安帕图安指挥了这场屠杀并亲手开枪杀人。

“（他们得到的）命令是杀掉所有人……这看上去是有预谋的行动，”一名目击者说，“他（小安达尔·安帕图安）就是下命令的人。”另一名目击者看见小安达尔·安帕图安亲手开枪。

德瓦纳蒂拉说，证人供认，参与屠杀的人

中包括士兵、警察。

德瓦纳蒂拉说，一名“污点”证人因为太多无辜遭杀害良心受到谴责，于是站出来指证小安达尔·安帕图安。

“他原本以为目标只是曼谷达达图家族的人，结果发现在场的每个人都要被杀掉，而且是以正常人无法做到的方式（处死他们）。（他觉得）那实在令人发指。”

德瓦纳蒂拉说，这名证人从此以后就无法安睡。

【拒绝承认】 恐怖分子干的，我很无辜

小安达尔·安帕图安26日向当局主动归案，同意配合调查但拒绝承认与这一案件有关。他眼下被关押在首都马尼拉国家调查局的看守所内。

他26日在看守所接受媒体短暂采访时说，事发时自己在办公，这起事件是菲律宾反政府武装摩洛伊斯兰解放阵线（摩伊）的一名首领温布拉·卡托所策划。

“指责别人很容易，但必须要有证据。我是无辜的。案犯是温布拉·卡托的摩洛伊斯兰

解放阵线的人，他们是恐怖分子。”

不过，德瓦纳蒂拉接受采访时说：“迄今为止，我们收集的所有证词都没有指向温布拉·卡托。”

她说，当听到小安达尔·安帕图安这样为自己辩护时差一点笑出来。“幸好他就此打住，否则还不知道会拉扯进多少人。他的律师不让他再说下去了。”

摩伊发言人也否认其组织与这一“野蛮行径”有关，因为他们根本不在事发地一带活动。

【手法残忍】 任意开枪，一些人遭活埋

德瓦纳蒂拉说，武装人员残忍地杀害了车队中的女性，“他们甚至朝那些女性的私处开枪。这令人震惊。他们不只对一名女性那样做，他们实际上对现场所有女性都如此”。

调查发现，一些女性裤子被脱下，但她是否遭到奸污还需要进一步确认。先前现场调查显示，大多数人遭近距离枪杀后掩埋。

参与尸体检验的法医专家贝尼托·莫利诺27日说，受害者们身上不同部位多处中弹，看上去案犯当时朝他们任意开枪。另外，有迹象显示，一些人受伤后没有立刻死亡，所以他们可能遭到活埋。

当天的遇难者中有27名媒体记者和一些无辜的过路人。

【对手动向】 50多辆车护送他送竞选材料

菲律宾政府27日继续就这一事件处理当地政府和军警官员，撤销两名军方高官职务。

副镇长曼谷达达图27日在军队护送下前往首府向选举委员会递交竞选材料。他的车

队由50多辆车组成，沿着与23日同样的路线到达沙里夫阿瓜克。“只有死亡能阻止我参加竞选。”他对支持者说。

文图均据新华社

菲律宾司法部长阿格尼丝·德瓦纳蒂拉27日对南部马京达瑙省绑架屠杀案首要嫌疑人正式以谋杀罪提出指控。

她说，部分嫌疑人受良心谴责，站出来指控省长之子小安达尔·安帕图安为主谋。

调查发现，这一案件中，警察、士兵和私人武装以侮辱性方式枪杀女性。这些女受害者是否遭强奸还有待调查。

“

（他们得到的）命令是杀掉所有人……这看上去是有预谋的行动，他（小安达尔·安帕图安）就是下命令的人。

——目击者



27日，菲律宾马京达瑙省达温赛市市长小安达尔·安帕图安在首都马尼拉一所拘留所中。

全球扫描

鸠山母亲可能遭传唤

日本消息人士27日说，东京地方检察厅特别搜查部拟传唤首相鸠山由纪夫之母，就鸠山涉嫌政治捐款记录伪造案展开相关调查。

金正日要求朝鲜加强海军力量

据朝鲜媒体报道，朝鲜最高领导人金正日近日表示，海军对于朝鲜来说具有重要意义，必须进一步加强和发展海军力量。

均据新华社电

大千世界

英国“应召女郎”吐心声 “怀念走进酒店的时刻”



据新华社电 风靡欧美的“应召女郎”博客主人布鲁克·马尼安蒂26日说，她“怀念”过去做应召女郎时的部分时光。

马尼安蒂现为英国布里斯托尔大学儿童健康研究人员。她曾化名“白日美人”在博客中讲述自己先前的应召女郎生活。博客文章后被改编为电视剧《应召女郎的秘密日记》并在英、美等地播出。

马尼安蒂15日承认自己就是“白日美人”。她26日晚接受英国一家电视台采访时说：“我怀念走进酒店的时刻……我即将开始工作。”

马尼安蒂2003年攻读博士学位最后阶段时因缺钱成为一名应召女郎。“显然（做应召女郎）不妥，我很幸运，在那成为我的主要生活方式前，我设法解脱了出来。”

电磁炉热销解决能源紧张

11月份以来，天然气价格上涨，市民的注意力集中到“用电”上。各大卖场的销售人员说，近段电磁炉的销售比前段时间有所增加，以电磁炉产品为代表的厨房电器，在下一阶段也出现新一轮的销售热潮。

市民争购电磁炉，巧打省钱小算盘

电磁炉由于安全、卫生、节能、使用方便等特点而受到不少消费者的青睐。“没想到用电磁炉比用天然气更省钱，今年气价涨不涨，都不用担心了！”刚刚以实惠的价格购买到一台美的“文武火”电磁炉的张大爷高兴地说。此前张大爷可没想过要换电磁炉，一是舍不得花几百块去买，二是总认为用电肯定比用天然气更贵。现在，燃气价格增加了将近一倍，让张大爷最终选择了省电、节能的电磁炉。听说张大爷家“文武双全”的电磁炉好用，小区里住的老邻居们都商量着结伴去买。

电磁炉销量猛增，美的“文武火”最火

“这几天，来购买电磁炉的消费者，要比平时超出好多倍，店里这个月的库存，几天时间就售罄，还得从二线城市去调货”。从苏宁电器的美

的电磁炉销售员小王的叙述中，可以大致了解近期电磁炉产品的火爆销售态势。尤其是拥有“文武火”功能的美的电磁炉，受到消费者的广泛欢迎。据介绍这种带文武火功能的电磁炉，炒菜、蒸煮、烧水、吃火锅可以满足不同的烹饪需求，火力大小随心所欲，文火火力温和，不会大起大落，煮饭不会溢锅也不会糊底。武火能够快速加热，实现爆炒；满足大力猛炒的需求同时，保证电子元器件不会受到任何伤害，使用更安全，寿命更长。据专业人士说的能耗实验，美的电磁炉用火慢炖功能比普通电磁炉小火加热时更节能。

电磁炉选购技巧

专家支招，电磁炉实用选购诀窍：1.选品牌。应选择一些国内知名品牌、长期从事小家电生产、拥有多项专利技术的厂家。2.看有没有文武火。电磁炉最核心的就是节能效果和火候。节能做得不好，耗电费钱；火候不够，饭菜不好吃。3.看线圈盘。普通电磁炉每圈铜丝只能做到24根，而像美的等厂家的聚能大线圈盘技术可做到102根。而且，一定要纯铜线圈盘。另外，不要忘记现场试用，做到眼见为实。

宋宛/文

便捷复印王:Epson ME OFFICE 510

近日，爱普生推出了一款千元以下的便携式商务复印一体机Epson ME OFFICE 510。这款多功能一体机集合了打印、扫描、复印三位一体的功能，配置1.5英寸全中文液晶导航面板，而且拥有1-99页多页复印、25%-400%自动缩放这些通常只有中高端复印机才拥有的复印功能，全面满足SOHO办公用户和小型办公用户日常复印需求的同时，大大提高了工作效率，为中小企业的日常办公提供了高效的解决方案。

便携复印王 Epson ME OFFICE 510的复印

实现了又快又省，黑白复印速度高达每分钟32页，一支随机TI09黑墨约可实现1200份双面身份证复印；在多页复印方面，Epson ME OFFICE 510可选择1-99页多页复印功能，用户不必再为大量复印时需要反复操作而烦恼，一键即可搞

定，大大提高办公效率。

此外，ME OFFICE 510

还可以实现从25%

-400%的缩放和扩印，

用户完全可以根据需求

自定义进行缩放复印。

分体墨盒越用越省

ME OFFICE 510采用四

色分体墨盒，用户在用完了某一种颜色之后，只

需要更换相应颜色的，有效避免了传统一体式墨

盒因颜色使用不均匀而可能造成的浪费，更加有

效地为用户节省成本。Epson ME OFFICE 510还

具有专业的扫描功能，滤除底色、去除网纹轻松

实现，加上方便的快捷打印方式设置、实用的

Epson Web-to-Page等软件，这款机器在扫描、

打印等方面让用户用起来更为得心应手。



年薪50万，富美科技公开聘孙爱武为总工程师

留美博士后孙爱武5月份回国后，由于没有找到工作，“被迫”在北京街头摆摊。此事件经媒体报道之后，迅速在社会上引起广泛关注和讨论，但其工作一直没有着落，其基本的生活保障和看病就医的费用仍处于困境，但在近日，这位“地摊”博士后的工作终有着落了。

据悉，以做亚太地区最大的硒鼓研发制造商为目标的富美科技有限公司已经通过媒体公开招聘孙爱武，年薪50万，配专车、提供住房、保姆费等优越条件，邀请这位美国回国博士后孙爱武加盟其公司，并出任富美硒鼓研发总工程师，根据孙爱武本人在塑料及化学方面的研究专长，全面提升改造现有的技术研发环境。

富美科技北京老总侯国华介绍：富美科技通过关注媒体连日来关于孙爱武的报道发现孙爱武的所学专业与该公司从事硒鼓生产、研发的需要很接近，而且公司正是需要高技能人才的时候。经过富美科技方面初步决定，已经有意向与孙爱武洽谈合作事宜。自8月份，富美科技更是

颠覆性的推出硒鼓“终生以旧换新”服务，在外包装上公开明码标价，努力为用户节约80%，在打击高价和灌粉的同时，全面为用户节支，并确保富美硒鼓的原装品质，掀起了硒鼓行业划时代的革命。在激光打印行业，长期以来被国际品牌厂家所垄断，民族硒鼓产业一直处于“夹缝中求生存”的尴尬境地，另据富美科技相关负责人介绍，“富美科技在短短一年时间，就已经拥有了硒鼓研制领域内的120多项专利，但是硒鼓的许多核心的技术，现在都被国际品牌厂家所垄断，而孙爱武学修的是塑料和化学专业，与公司需要对路，另外，孙爱武有海外工作和研究的经验，这对我们公司都是非常宝贵的。”

“如果双方接洽顺利，孙爱武加盟其富美科技后，将全面提升富美科技现有的研发技术环境，公司将会加大力度推动企业的自主创新和研发水平，在以用户为中心的前提下，全面实施人才战略，提升民族硒鼓产业在高端竞争平台的话语权。”富美科技副总裁邵光锦说到。乐红/文

七匹狼捍冬风衣“薄暖科技”无惧风雪

2009的冬天来得太早太快，北方的漫天大雪，南方的雨雪霏霏，寒意忽然而至，让人们措手不及。但是时尚也能无惧风雪，七匹狼捍冬风衣携手3M，用科技打造今冬薄暖新时尚。

科技棉绒 更轻更暖

爱美的女士们，在冬天里都不喜欢用厚厚的羽绒服把自己包裹起来；而优雅的男士们当然也不希望自己为了保暖而显得臃肿笨拙。七匹狼捍冬风衣，采用超细纤维的3M棉，同样厚度保暖是普通棉花的1.5倍，一件轻薄的风衣，便能将风雪世界隔离在外，穿上风度，自有温度。

休闲时尚 质感舒适

*该款外套采用记忆丝面料，手感挺括且具有暗哑金属光泽，“一抚即平，易于打理”的功能受到消费者青睐。配有可拆卸绒密獭兔毛领，适合搭配圆领毛衫和T恤穿着。（款号111980702760）

